

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ

ПРАВДА

- 7 ОКТ 1962

от

г. Пенза

Газета №

5. ПЕНЗЕНСКИЙ ТЕАТР НА КАВМИНВОДАХ

СТАВРОПОЛЬ, 6 октября. (По телефону). На Кавминводах—в городах-курортах Кисловодске, Железноводске, Пятигорске, Ессентуки начались гастроли Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского. В репертуаре театра спектакли «Маскарад», «Дачный тупик».

«От щедрости сердца». «Красные дьяволята» и другие. Пензенские артисты выступают также в центре края—г. Ставрополе, в совхозах, колхозах, проведут творческие встречи с коллективами предприятий.

Гастроли начались спектаклем «Хищница» в городе-курорте Ессентуки. Вчера с большим успехом прошел спектакль «От щедрости сердца» в Железноводске. Курортники тепло встретили артистов.

Г. КИРЬЯНОВ.